

# 努山达拉新国都征地已进入补偿阶段



土地与空间规划部长/国家土地局局长阿古斯。

【本报讯】5月21日，在登巴利市巴厘省省长办公室，土地与空间规划部长/国家土地局局长阿古斯声称，政府正在对受到努山达拉新国都基建项目征地影响的居民给予补偿。努山达拉新国都管理局还与东加里曼丹地区的一个综合团队合作，包括努山达拉新国都建设地点北八纳栈巴塞(Penajam Paser Utara)县与库台卡塔内加拉(Kutai Kartanegara)县区地带，并试图立即完成补偿流程。然而占地2,086公顷的土地征用，实际上不属于土地与空间规划部长/国家土地局主任的管辖范围。在这种情况下，如果土地已被宣布处理好了，土地

与空间规划部长/国家土地局主任将在颁发土地证书方面发挥作用。阿古斯继续说道，当时机成熟、情况明确时，土地与空间规划部/国家土地局将做好准备，加快颁发证书，并为包括未来投资者在内的任何人提供土地权利的法律确定性。3月5日，在翁加诺体育场与土地与空间规划部/国家土地局部门员工晨练后，阿古斯表示，该土地将用于收费公路项目等。例如，优先考虑的是收费公路第6A和6B段，这些区域尚清理干净。除收费公路外，该土地还位于塞巴古(Sepaku)防洪工程所在地。(亮剑)

## Kontras: 纪念26年改革运动 新秩序不再遮遮掩掩自我表现

【本报讯】失踪人员和暴力受害者委员会(Kontras)声称，纪念26周年改革运动，众多改革议程和理想都被背叛了。

5月21日，在一份书面声明中，Kontras组织协调员迪马斯(Dimas Bagus Arya)表示，佐科维总统的政府未能继续执行改革任务，特别是要打破专制的政府。26年的改革运动，其议程却被背叛了。现在，新秩序并不在遮遮掩掩地自我表现。其背叛形式是通过修改几项法律法



Kontras 纪念26年改革运动。

规，这些法律法规表明我国权威主义的回归，结果民主的命运岌岌可危。

迪马斯举例说，政府与国会就国军、国警和广播法的修正案进行了讨论，其内容与改

革、民主化和保护人权的精神相去甚远。这实际上表明，政府更愿意实行新秩序的政策，而不是执行全面的改革任务。

迪马斯指出，这表明法治似乎无力克服权力的专断性，而新秩序的政策正在重新出现。因此，通过改革所倡导的民主机制，被置于国家最高和战略职位的人背叛了改革。现在，新秩序的权威性不再羞于展示自己，暴力继续发生，苏哈多的前女婿成为当选总统。勾结、腐败、裙带关系再次颠覆祖国。(亮剑)

## 阿古斯确保努山达拉新国都建设项目将持续发展



土地与空间规划部长/国家土地局局长阿古斯(左二)视察新国都地皮情况。

【本报讯】土地与空间规划部长/国家土地局局长阿古斯确保，将继续与国会第二委员会保持联系，应对努山达拉新国都项目的土地征用问题。每个案例都不同，有些有土地证，有些没有。但是，根据佐科维总统的授权，我们确保努山达拉新国都土地收购不会使民众赔钱。总统的信息是，不要让任何一山达拉新国都管理局进行沟通，该机构在解决这一问题方面发挥着重要作用。

4月27日，阿古斯表示，他们稍后会解决补偿形式，即所谓的社区影响管理政策。不

仅是社会社区影响管理政策，还有一个搬迁计划，可以作为土地征用过程的一种选择。这取决于每个公民的情况。每个案例都不同，有些有土地证，有些没有。但是，根据佐科维总统的授权，我们确保努山达拉新国都土地收购不会使民众赔钱。总统的信息是，不要让任何一山达拉新国都管理局进行沟通，该机构在解决这一问题方面发挥着重要作用。4月27日，阿古斯表示，他们稍后会解决补偿形式，即所谓的社区影响管理政策。不

## 国使党不情愿大选后才支持普拉博沃的政党能获3个部长席位



国会国民使命党派主席萨利赫(Saleh Partaonan Daulay)。

【本报讯】5月21日，国会国民使命党派主席萨利赫(Saleh Partaonan Daulay)声称，如果有一个政党刚加入支持普拉博沃-吉布兰的联盟，却在下一届政府内阁中获得3个席位，这不合理的。那是因为不支持的政党却获得3个内阁部长席位。在总统选举中没有支持普拉博沃，突然获得3个部长席位，这是不合理的。

萨利赫认为，如果新加入的政党坚持要求比从一

开始就支持普拉博沃的政党获得更多的部长席位，这是不合理的。国民使命党获得普拉博沃-吉布兰的部长席位是很自然的，因为我们从一开始就支持这对组合。如果，国民使命党在普拉博沃-吉布兰内阁中获得5个席位也不足为奇。国民使命党是理所当然获得的。在我国的民主制度中是可能的，也是很自然的，四个或五个又或者六个席位就交给普拉博沃来决定。(亮剑)

萨利赫强调说，国民使命党从未就内阁结构向普拉博沃施加压力和干预。每个支持政党获得的内阁部长席位，是普拉博沃作为当选总统的特权。如果我们施加压力、胁迫、数量等，就意味着我们不致力于维护总统作为拥有这种特权的当选总统的权利。普拉博沃-吉布兰政府的部委数量仍不清楚，因为正在修订国家部委法，以增加内阁部长的数量。(亮剑)

## 亚齐反毒局将突击餐馆 以消除亚齐食品含大麻污名

【本报讯】亚齐省国家反毒局(BNN)将突击搜查亚齐的餐馆和摊位。这样做是为了消除亚齐食品含有大麻的污名。考虑到第二十一届全国运动会将于今年9月在亚齐举行，国家反毒局采取了这一行动。

5月21日，亚齐省国家反

毒局主任阿里准将(Marzuki Ali Basyah)表示，亚齐省国家反毒局为了回应亚齐代省长为观众与全国运动员提供安慰的声明，我们作为亚齐省国家反毒局负责人，根据主要职责条件，将在食物方面提供舒适的感觉。我们必须消除含大麻的亚齐食品的污

名。阿里表示，这些食品将与药物和食品监督局(BPOM)，亚齐伊斯兰教士协商会议和宗教部合作进行临床试验。但是，阿里准将对国家反毒局进行的突袭的时间和地点保密。如果突袭结果

显示食物不含大麻，那么，必须消除亚齐的负面污名。

阿里准将指出，我们必须消除亚齐食品均含大麻的污名。我们必须告诉众多百姓，事实上我们的祖先一直以混合香料制作美食闻名于世。(亮剑)

## 强强联盟或强势反对派: 借用市场结构的类比

【本报讯】虽然仍在等待普选委的实际计票结果，但是从多家调查机构的快速统计数据来看，选举的获胜者，尤其是2024年的总统和副总统选举，已经很清楚了。获胜者是二号总统候选人普拉博沃-吉布兰。通常，快速计算的结果与实际计算没有太大区别。当快速计票结果与普选委的计票结果一致时，下一个问题是阿尼斯-穆海敏和甘贾尔-马福及其支持政党是否会加入普拉博沃-吉布兰政府，或以后成为反对派不在政府内？

普拉博沃在看到快速计票结果后的讲话中表示，将团结一切可以团结的力量，包括其政府的失利者。

强强联盟还是强势反对派，哪个更好？要回答这个问题，可以类比经济学中对市场结构的分析。如果一号总统候选人和二号总统候选人阵营将加入执政联盟，将创造一个卖家很少，即寡头垄断，甚至垄断，即一个卖家单一的市场。垄断市场结构的优点是市场均衡机制没有波动。但是，缺点是消



左起: 普拉博沃与吉布兰。

费者处于劣势，即由于市场上只有一种产品，因此人们无法根据自己的口味选择产品。政治状况确实会平静和稳定，因为没有来自反对派的制衡。但是这是要付出代价的，那就是人民可能会受到政策的伤害，而没有人批评政府。

一些观察家认为，佐科维总统的一些政策在其执政期间是不正确的，但是仍在如此实施。发生这种情况是因为强大的反对党，即以普拉博沃为领导的大印尼行动党，选择加入佐科维政府，国民使命党等其他政党也选择加入政府。

另一方面，如果一号总统候选人和二号总统候

选人阵营置身于政府之外，根据类似于市场结构，将创造一个完全竞争的市场。在市场经济理论中，完全竞争被认为是最好的市场。对于消费者来说，一个完全竞争的市场被认为是一个有效且有利可图的市场。完全竞争将创造低价，消费者可根据自己的口味选择不少产品。

在完全竞争的市场结构中获胜，往往会导致寻求市场均衡的动荡。但是这是暂时的，因为它会创造平衡，条件会恢复稳定。如果反对派强势，那么政府的每一项政策都会受到批评，这样政府就不能任意伤害人民。因此，希望一号总统候选人和

号总统候选人阵营的一些政党成为反对派，以便他们可以批评任何不适当的政府政策。

需要批评的项目包括未来的普拉博沃-吉布兰政府将实施的分发免费午餐和牛奶，估计耗资400亿盾，占2024年国家预算价值3325.1万亿盾的12.03%。反对派有必要对资助该计划，以及对社区民众是否大有益处持批评态度。

在反对派问题上，印尼斗争民主党颇有经验，即在苏西洛总统执政两届期间。因此，印尼斗争民主党在2024年大选后再次成为反对派是很自然的。在许多采用市场机制体系的国家，完全竞争不再将一切都释放到该机制中，或是所谓的“留给隐形之手”。有“评委”，让竞争不仅是自由的，而且是公平的。例如，法官的形式是竞争监督机构以及立法机构。当然，法官必须正直、诚实、独立。同样，在政治竞争和市场中，都需要正直、诚实和独立的法官，不能受到任何一方的影响。(亮剑)

## 文教科科技部长纳迪恩将阻止国立大学单一学费的非理性上涨



文教科科技部长纳迪恩。

【本报讯】文教科科技部长纳迪恩确认将立即停止国立大学日益上涨的“单一学费”。这是不合理的现象。

5月21日，在出席与国会第十委员会举行的工作会议上，纳迪恩表示，那些不合理、非理性的上涨，我们将给予阻止。因此，我们将检查“单一学费”的不合理上涨，我们将进行评估。文教科科技部长将继续努力，继续致力确保“单一学费”的上涨保持合理阶段，因为所有上涨都必须获得文教科科技部的建议。因此，我们将立即跟进将“单一学费”上涨过高且不合

理的国立大学。纳迪恩指出，文教科科技部以保证“单一学费”的上涨的合理化。当然，我们必须提出建议。此外，我们还将要求国立大学和每个研究项目的院长协助监测“单一学费”的上涨保持合理化。不仅合理，而且“单一学费”的上涨也不必那么着急，必须对各方都有益处才行。我认为，“单一学费”上涨的势头，应成为争取增加大学赞助金(KIP-K)的动力。大学赞助金将极大地帮助经济拮据的学生接受高等教育。我们将继续为此而奋斗。(亮剑)